

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. november 30-i közmeghallgatásán a Városháza Ujváry Termében

A képviselő-testület tagjai közül megjelent:

Bogdán László
Futó Péter
Gyarmatiné Kiss Éva Andrea
Horváth József Lászlóné
Kiss Balázs László *(késését jelezte, az 1. napirendi pont tárgyalása közben érkezett)*
Kiss Béla József
Pintér Szilárd
Szabó Loránd *(az 1. napirendi pont tárgyalása közben érkezett)*
Tobak Gábor László
Tóth Zoltán Géza
Összesen: 10 fő

A képviselő-testület tagjai közül nem jelent meg:

Dr. Németh Tímea *(távollétét jelezte)*
Tigelmann Péter
Összesen: 2 fő

Az ülésen megjelent Kerényi Zsolt, képviselői mandátummal nem rendelkező alpolgármester.

A Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal részéről megjelent:

Dr. Szabó Péter jegyző
Dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda
Győrfiné Hahner Tímea irodavezető, Pénzügyi Iroda
Ábrahám Mónika irodavezető, Városüzemeltetési Iroda
Dr. Márai Anna irodavezető, Polgármesteri Iroda
Dr. Gyergyák János városi főépítész

A meghívottak közül megjelent:

Kovács Gabriella intézményvezető, Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény
Budai Mária intézményvezető-helyettes, Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény
Motollai Ágnes, a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény Család- és Gyermejköltségi Szolgálatának vezetője

Vida Tamás ügyvezető, Dombóvári Városgazdálkodási Nonprofit Kft.

Müller Ágnes Zsuzsanna óvodavezető, Dombóvári Szivárvány Óvoda

Müller Ádám igazgató, Dombóvári Kulturális Szolgáltató Központ

A közmeghallgatáson érdeklődő állampolgárok nem jelentek meg.

Pintér Szilárd polgármester:

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, a 12 testületi tagból 8 fő megjelent. A hiányzók közül dr. Németh Tímea alpolgármester távollétét, Kiss Balázs László képviselő késését jelezte.

A napirenddel kapcsolatban javaslat nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet, melyet a testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

NAPIREND:

1. Tájékoztatás Dombóvár Város Önkormányzatának költségvetési helyzetéről, a tervezett beruházásokról és fejlesztésekről
2. A választópolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselőinek közérdekű kérdései, javaslatai

1. napirendi pont: Tájékoztatás Dombóvár Város Önkormányzatának költségvetési helyzetéről, a tervezett beruházásokról és fejlesztésekről

Szabó Loránd képviselő megérkezett az ülésterembe, így a testület 9 fővel folytatja a munkáját.

Pintér Szilárd polgármester:

A diavetítés anyaga néhány érdekes információt tartalmaz, mely megpróbál átfogó képet alkotni a 2020-2022 között elkészült, megkezdett vagy támogatási szerződéssel bíró beruházásokról és felújításokról.

Pintér Szilárd polgármester ismertette a 2020 és 2022 között megvalósult fejlesztéseket, beruházásokat a jegyzőkönyv mellékletét képező prezentáció alapján.

A prezentáció ismertetése közben Kiss Balázs László képviselő megérkezett az ülésterembe, így a testület 10 fővel folytatja a munkáját.

Pintér Szilárd polgármester:

Bár nem idevág, de az országot és a város lakosságát is nagymértékben izgalomban tartja a postáknak a sorsa. Mindent próbáltak megtenni az ügy érdekében, pillanatnyilag ott tartanak, hogy tárgyaltak a Fejlesztési Minisztériumban, ezt követően tegnap kapta meg az értesítést arról, hogy néhány héten belül a posta magasszintű vezérkara szeretne Dombóváron látogatást tenni, hogy az újdombóvári posta további sorsáról egyeztessen az önkormányzattal. Nagyon reméli, hogy a december 16-i testületi ülésre olyan előterjesztéssel tudnak jönni, amelyben a testület jóvá tudja hagyni az együttműködést a postával, így továbbra is működhet Dombóváron a második posta.

A Dombóvár Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetési helyzetéről, a tervezett beruházásokról és fejlesztésekről szóló szóbeli tájékoztatással kapcsolatban kérdés, illetve hozzászólás nem volt.

2. napirendi pont: A választópolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselőinek közérdekű kérdései, javaslatai


A napirendi pont keretében közérdekű kérdés, illetve javaslat nem hangzott el.

Pintér Szilárd polgármester:


Mivel hozzászólásra nem jelentkezik senki, így bezárja a mai ülést.

A képviselő-testület a közmeghallgatás valamennyi napirendi pontját megtárgyalta, így a polgármester a közmeghallgatást 9:25 órakor bezárta.

Kmf.


Pintér Szilárd
polgármester




Dr. Szabó Péter
jegyző